

# 雪隆砂石協會送暖 200貧戶獲1年食物津貼

(士拉央18日讯)马来西亚砂石协会雪隆分会秉持“取诸社会，用诸社会”的精神，通过与MyKasih基金会的合作，日前举行“热爱您的邻居关爱社区”活动，在鹅唛区巨人霸市发放1年的食物津贴与红包给200户赤贫家庭同庆佳节。

该活动惠及居住在拉贡山、双溪毛糯、加影、士毛月、鹅唛及万挠社区的赤贫家庭。

受惠者只需通过身份证付款，即可在每月到指定的超市里选购10种指定的物品。该会以实际的方法帮助真正有需要的人，减轻日益高涨的生活负担。

## 刘道文：砂石行业少获关注

马来西亚砂石协会署理会长刘道文指出，这是雪隆分会同仁、供应商、朋友和合作伙伴共同努力的善举，为社会出一分力。

也是Kajang Rock石厂集团董事经理的刘道文指出，长久以来，人们走在砂石马路上，生活与工作在用砂石建造的房子里，若没有砂石行业，就没有良好的基建发展，可惜砂石行业却极少获得大众关注。

他说，政府及各部门对砂石骨料行业普遍存在“关注度高，容忍度低”的误区，无法全面了解和把握我国砂石行业的重要地位，发展状况和取得的进展从而影响宏观决策，不利于我国砂石行业的持续发展。

他表示，雪隆分会在2009年起，不间断为慈善事业落力筹款，多年来已累积捐出逾百万令吉给有需要的人士、学校及慈善机构，此次活动也根据实际需要，提供食物给需要援助的低收入家庭。

## 耶谷：确保义款“零”滥用

MyKasih基金会拿督耶谷致词时指出，上述计划先进的科技是MyKasih基金会成功的标杆，他们所采用的科技，精明的透过在国民登记里的晶片，确保在义款发放过程“零度”滥用。



所有出席者在“热爱您的邻居关爱社区”活动后合照。前排坐者右三为刘道文；前排坐者右五为耶谷。

**至诚恭贺**

中國文化中心 | 吉隆坡  
CHINA CULTURAL CENTRE KUALA LUMPUR

2020年1月19日

**正式揭牌**

马来西亚中国企业家联合会

马来西亚华人文化协会

SPACE OPTIMUM SDN BHD

马来西亚华人旅游业公会

马来西亚武术总会

马来西亚汉文化中心

马来西亚中医师暨针灸联合总会（医总）

雪隆精武体育会

同 敬 贺

PUSAT KEBUDAYAAN CHINA  
Lot 1-2-1, Menara Bangkok Bank, Berjaya Central Park, Jalan Ampang, 50450 Kuala Lumpur.